



## वसई-विरार शहर महानगरपालिका मुख्य कार्यालय विरार

दि.१९/०७/२०२२

### प्रेसनोट

#### शासनाने दिलेल्या नियमांचे पालन करून वसई-विरार शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीत गणेशोत्सव साजरा करणे बाबतची बैठक संपन्न

राज्यात दि.३१/०८/२०२२ ते ०९/०९/२०२२ या कालावधीत गणेशोत्सव साजरा होणार आहे.त्याचप्रमाणे वसई विरार शहर महानगरपालिका हद्दीतही गणेशोत्सव-२०२२ (घरगुती व सार्वजनिक) साजरा होणार आहे. महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात गणेशोत्सव चांगल्या प्रकारे, शांततेत व सुव्यस्थितरित्या साजरा व्हावा यासाठी मा.उच्च न्यायालयाचे निर्देश, मा.केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण मंडळाचे नियम, पोलीस प्रशासनाचे नियम यांस अनुसरून महानगरपालिकेकडून गणेशोत्सवासाठी नियमावली तयार करण्यात आली आहे. सदर नियमावलीचे वाचन व गणेशोत्सव साजरा करतेवेळी घ्यावयाची दक्षता याबाबत शहरातील विविध राजकीय पक्षांचे नेते व पदाधिकारी तसेच पोलीस प्रशासन यांचे समवेत दि.१८ जुलै, २०२२ रोजी व शहरातील विविध गणेशोत्सव मंडळे, गणेशमूर्ती उत्पादक व विक्रेते यांचे समवेत दि.१९ जुलै, २०२२ रोजी महानगरपालिका मुख्य कार्यालय, विरार येथे मा.आयुक्त महोदय यांचे अध्यक्षतेखाली बैठक आयोजित करणेत आलेली होती. सदर बैठकीमध्ये गणेशोत्सव - २०२२ साजरा करताना मा.उच्च न्यायालय, पोलीस प्रशासन, मा.केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण मंडळामार्फत देण्यात आलेल्या नियमांचे पालन करावे याबाबत सविस्तर चर्चा करणेत आली. तसेच उपस्थितांच्या केलेल्या सूचना त्या संबंधी करण्यात येणाऱ्या उपाययोजनांविषयीही चर्चा करण्यात आली. बैठकीत झालेल्या चर्चेनुसार महानगरपालिकेकडून लवकरच गणेशोत्सव-२०२२ बाबतची नियमावली प्रसिद्ध करण्यात येईल. महानगरपालिकेकडून गणेशोत्सवासाठी तयार करण्यात आलेल्या नियमावलीचे पालन करून गणेशोत्सव चांगल्या प्रकारे, शांततेत व सुव्यस्थितरित्या साजरा करणेसाठी महानगरपालिका व पोलीस प्रशासनास सर्व नागरिकांनी सहकार्य करावे असे आवाहन मा.आयुक्त महोदय यांचेमार्फत करण्यात आले.

दि.१८ जुलै, २०२२ रोजी झालेल्या बैठकीमध्ये वसई विरार शहर महानगरपालिकेचे प्रथम महापौर मा.श्री.राजीव पाटील, माजी विरोधी पक्षनेते मा.श्री.विनायक निकम व शहरातील विविध राजकीय पक्षांचे पदाधिकारी तसेच पोलीस प्रशासनातील अधिकारी, महानगरपालिकेचे अधिकारी उपस्थित होते. तसेच दि.१९ जुलै २०२२ रोजी झालेल्या बैठकीमध्ये शहरातील गणेशोत्सव मंडळ, गणेशमूर्ती उत्पादक/विक्रेते व पोलीस अधिकारी, महानगरपालिकेचे अधिकारी व कर्मचारी इ.उपस्थित होते.

मुख्य कार्यालय विरार  
वसई विरार शहर महानगरपालिका